
РЕШЕНИЕ 
НЕРАВЕНСТВ С 

ОДНОЙ
ПЕРЕМЕННОЙ



12
И АГ

представля
ет





Тестирование. (да - 1, нет- 0 )

1) Является ли число -3 решением неравенства 2х>-10?
2) Является ли число -6 решением неравенства 4х>12?
3) Является ли неравенство  5х-15>4х+14  нестрогим?
4) Существует ли целое число  принадлежащее 

промежутку   [-2,8;  -2,6)?
5) При любом ли значении переменной а верно 

неравенство (а -14)2  >о ?
6) Верно ли, что при умножении или делении обеих 

частей  неравенства на отрицательное число знак 
неравенства меняется?

7) Верно ли, что при переносе слагаемых из одной 
части неравенства  в другую неравенства не 
меняется?
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Х У Z

О числах x, y, z известно, что x < y < z. 
Какое из следующих чисел 

положительно? 

y – z 
x – z 
x –  y 
z – x
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Какое из следующих 
неравенств не следует 
из неравенства x < y? 

x – 12 < y – 12 
x +12 < y +12 

 – 12 x > – 12 y 
x :(-12) < y :(-12)
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На координатной прямой отмечено 
число а. Какое из следующих 

утверждений верно? 

а0 1

a-4>0
5-a<0
a-3<0

1-а<0
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Укажите наибольшее  из чисел
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  Найти наименьшее целое
решение неравенства  2х>7

Найти количество целых 
решений  неравенства -4≤x<1,2

Найдите сумму всех целых 
решений   неравенства  -2<x<2

Найдите произведение наименьшего
 и наибольшего целых решений 
неравенства -5≤ х<0

 



М(Х;У;Z)
Х- третья цифра ответа задания №3 (ряд)
У- первая цифра ответа задания №4 
(парта)
Z- первая цифра ответа задания №1 
(вариант)
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